
Vi gjenoppdager Bremen og Lübeck med sine hansahistoriske omgivelser, 
herlige smaksopplevelser og behagelige utflukter.

HØSTTUR TIL BREMEN OG LÜBECK

Når

Antall dager 

Avreise fra 

12.-20. sept. 2026 (Fra Ålesund) og 
13.-20. sept. 2026 (Fra Bergen/ Haugesund/ Rogaland/ Sørlandet/ Grenland)

9 dager | 8 dager 

Ålesund, Førde, Bergen, Haugesund, Rogaland, Sørlandet og Grenland 

Risdal Touring AS | Transportvegen 17, 4735 EVJE 
37 93 15 15 | post@touring.no | www.touring.no

12.-20. sept. 2026 (Ålesund/ Førde)
13.-20. sept. 2026 (Bergen/ Haugesund/ Rogaland/ Sørlandet/ Grenland)

Pris per person 
Fra kr 15.290,- 



Risdal Touring AS | Transportvegen 17, 4735 EVJE 
37 93 15 15 | post@touring.no | www.touring.no

Turen dag for dag:  
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Vi satser enda mer på samkjøringsturer. Det betyr at
flere turer vil starte og slutte på samme dato, fra ulike
steder. For eksempel kan fire busser rulle ut fra hver
sin kant av landet, møtes på en ferge eller et hotell et
sted i Europa, og deretter muligens gjøre et bussbytte

til destinasjonen til deres bestilte reisemål. På
hjemveien skjer det samme i motsatt rekkefølge, slik at

alle kommer trygt tilbake til sitt hjemsted.

Dette gir deg ikke bare en effektiv og smart måte å
reise på – det gir deg også muligheten til å møte nye

mennesker fra hele landet og kanskje få noen nye
reisevenner med på kjøpet.

Denne turen - Høsttur til Bremen og Lübeck - er en slik
samkjøringstur, og starter fra Ålesund og Førde (9 dager), 

Bergen (8 dager) og Rogaland, Sørlandet og Grenland (8 dager) 

Lørdag 12. september | Avreise: Ålesund | Middag

Søndag 13. september | Avreise: Vestlandet, Rogaland, 
Sørlandet og Grenland | Middag

Ålesund - Førde - Bergen: Vi kjører fra Ålesund ved Skateflukaia kl. 10.00 med
påstigning hele veien til Førde. Med ferje fra Sulesund krysser vi over til Hareid
og fortsetter på E39 mot Stryn hvor vi gjør et stopp der de som ønsker det kan
kjøpe seg litt å spise. Det er mulighet for påstigninger langs hele ruten. Videre
fortsetter vi til Bergen hvor vi sjekker inn for natten. Felles middag denne
kvelden. 

Bergen/ Haugesund - Stavanger - Hirtshals: God morgen Bergen! Når gruppen
fra Ålesund nyter frokosten sin, så starter en annen buss fra Åsane Terminal og
Bergen Busstasjon, perrong P. Reiseruten leder oss frem til Fjord Lines terminal  
og de som allerede har tilsluttet seg turen, følger reiseleder om bord i Fjord Lines
MS Stavangerfjord. Det blir en flott seiling langs kysten sørover mot Stavanger.
Turbussen og sjåføren fortsetter reisen sørover til Stavanger. Mulighet for
påstigning underveis etter avtale ved påmelding. Turbussen og resten av gruppen
kjører om bord i cruiseferjen i Risavika utenfor Stavanger – klare for avgang derfra
kl. 20.00. Vi anbefaler å pakke en mindre bagasje til å ta med seg om bord for
bruk den første natten, slik at hovedbagasjen kan bli stående i turbussens
bagasjerom. 

Felles middag om bord på kvelden.

Avreise fra
Ålesund og

Førde til
Bergen

Avreise fra
Bergen til

Haugesund og
Risavika
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Avreise fra
Rogaland,

Sørlandet og
Grenland

Opphold i Bremen: Vi hygger oss med frokost og skal denne dagen oppleve
Bremen. Reiseleder følger de som ønsker det på en vandring i byens kjente
sentrum og til severdigheter verdt å besøke. 

I hjertet av Bremen ligger Marktplatz - et av Tysklands vakreste torg. Her omgis
du av imponerende bygninger som det praktfulle rådhuset Bremer Rathaus og
den majestetiske domkirken St. Petri Dom. Torget har vært byens samlingspunkt i
århundrer og gir et levende innblikk i Bremens stolte historie som hansaby. Like
bar rådhuset ligger den kjente statuen av bymusikantene fra Bremen - kjent fra
eventyret av brødrene Grimm. 

Den eldste bydelen i Bremen, Schnoorviertel, er et sjarmerende område med
trange brosteinsgater og små, fargerike hus fra middelalderen. Her finner du
butikker, gallerier og hyggelige kaféer tett i tett. Navnet “Schnoor” kommer fra
gamle maritime håndverkere som lagde tau og snorer - noe som gjenspeiler
områdets historie. En rusletur her føles som å gå inn i et levende museum.

Middag på egenhånd denne dagen.

Hirtshals og Skørping - Flensburg - Bremen, ca. 555 km: Mens gruppen som er
om bord på Fjord Line nyter frokosten til innseilingen til Hirtshals kl. 08.00, nyter
gruppen i Skørping sin “morgenmad”. 

Midt på dagen ankommer vi grensebutikken ved Flensburg. Her blir det anledning
til å gjøre litt innkjøp – reiseprovianter kalles det vel gjerne? Her møtes bussene
som skal til ulike destinasjoner. Vi som skal til Bremen sørger for å komme oss på
riktig buss med sjåfør og reiseleder, og sier farvel til de andre bussene som skal til
sine destinasjoner.   

En behagelig kjøreetappe venter oss til Bremen. Med pauser underveis beregner
vi å ankomme vårt hotell på ettermiddagen. Vi sjekker inn og vi nyter middagen på
hotellet i fellesskap. 

Rogaland/Sørlandet/Grenland - Kristiansand - Hirtshals - Skørping: Turbussen
vår starter reisen ved Stavanger bussterminal hvor vi reiser fra kl. 11.00. I år setter
vi også opp en korresponderende turbuss fra Oslo kl. 10.30. Disse bussene kjører
langs E39 og E18 til Kristiansand hvor de møtes. Langs ruten er det mulighet for
påstigninger. Vi ankommer Kristiansand i god tid til avgangen kl. 16.30 med Color
Lines MS SuperSpeed 1 som skal ta oss med over Skagerrak til Hirtshals. På
overfarten har vi inkludert middagsbuffet for alle våre gjester, som blir kveldens
måltid. Etter ankomst til Hirtshals tar turbussen oss med sørover forbi Aalborg til
Skørping og Comwell Hotel Rebild Bakker for overnatting.

Mandag 14. september | Frokost &  middag

Tirsdag 15. september | Frokost

Copyright: Lars Ørjan Nese

Bymusikantene fra Bremen.
Foto: Linda Evensen

Schnoorviertel, Bremen
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Opphold i Lübeck: Frokost på hotellet og vi har dagen til fri disposisjon.
Reiseleder bistår med gode tips.

Den historiske byen Lübeck ligger på en øy omgitt av elven Trave, og hele
gamlebyen er oppført på UNESCOs verdensarvliste. Byen var et viktig
handelsknutepunkt i Europa i middelalderen, og salt var lenge den viktigste
eksportvaren. Det finnes fremdeles spor etter denne storhetstiden i Lübeck, og
seks bygninger i teglstein som ble benyttet som saltlagre er et av landemerkene i
byen i dag - plassert like foran et annet landemerke, Holstentor, den mest
kjente av to gjenværende byporter i Lübeck. Porten var i sin tid del av
forsvarsanlegget rundt byen, men fungerer idag som et museum. 

De som ønsker det kan denne dagen bli med på båttur på Trave - elven som
omgir Lübeck. Båtturen bestilles ved påmelding til turen og koster kr 220,- per
person. 

Ikke minst er Lübeck kjent for sin utsøkte marsipan og en tur innom
marsipanprodusenten Niederegger er verdt et besøk. Utsalget, som ligger i
hjertet av Lübeck like ved markedsplassen og rådhuset, er et lande merke i byen
og selger marsipan i alle mulige fasonger og utførelser. De har også en egen kafé
hvor du kan sitte ned og slappe av med en kaffe.

Gamlebyen i Lübeck har mange, koselige restauranter og trivelige bakgårder, så
denne dagen lar vi hver enkelt selv bestemme hvor de vil spise middag. 

Bremen - Lübeck, ca. 177 km: Vi starter dagen med frokost på hotellet, og etter
utsjekk forlater vi Bremen og setter kursen mot Lübeck. 

En kort kjøreetappe bringer oss forbi Hamburg. Vi har behagelige pauser
underveis for både å strekke på beina og kjøp av lunsj. Fremme i Lübeck på
ettermiddagen sjekker vi inn på vårt sentrale hotell hvor vi skal bo de neste to
nettene -  Radisson Blu Senator Hotel - plassert like utenfor byporten til
gamlebyen. Det er felles middag på hotellet denne kvelden.

Torsdag 17. september | Frokost & middag

Fredag 18. september | Frokost 

Marsipansyltetøy. Foto: Linda Evensen

Radisson Blu Senator Hotel, Lübeck

Opphold i Bremen: Frokost på hotellet. Dagen er til fri disposisjon. Middag
ordnes på egenhånd denne dagen. 

De som ønsker det, kan denne dagen være med på utflukt til områdene rundt
Bremen. Bussen setter kursen ut av byen og gjennom det flate og frodige
nordtyske landskapet. Vi kjører til Bremerhaven hvor det er mulighet for lunsj i
det moderne havneområdet som har flere gode restauranter. Her kan en ta en
spasertur langs promenaden eller besøke det tyske emigrasjonssenteret.
Inngangsbillett koster €20 og betales på stedet. Til avtalt tid møtes vi ved bussen
og tar en tur innom Oldenburg. Her kan man ta en hyggelig spasertur i sentrum
med sine gågater og butikker, eller besøke området rundt Schloss Oldenburg.
Oldenburg byr på en avslappet atmosfære og fine omgivelser. Retur til Bremen
til avtalt tid. 

Onsdag 16. september | Frokost 

Havneområdet i Bremerhaven.

Tårnene til Mariakirken og 
St. Peterskirken ruver over elven Trave.
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Lørdag 19. september | Frokost og middag
Lübeck - Kiel, ca. 80 km - (Oslo): Vi har frokost og sjekker ut. Utenfor står turbussen
klar for avreise. I dag venter en kort etappe til Kiel. Her ankommer vi  Color Line
terminalen i god tid før MS Color Fantasy sin avgang kl. 14.00. Vi tar med vår bagasje
om bord og finner frem til våre komfortable lugarer. Observation Lounge på dekk 15
anbefales under utseilingen i Kielerfjorden. Vi nyter av skipets fasiliteter, og på
ettermiddagen venter en deilig middagsbuffét. Et døgn på cruise - en herlig
avslutning på en fin tur!  

Søndag 20. september| Frokost 

Oslo - Grenland/ Sørlandet/ Rogaland/ Haugesund, og Bergen og Ålesund: Vi
nyter en nydelig frokostbuffét til utsikten langs Oslofjorden. Kl. 10.00 klapper vi til
kai i hovedstaden, vi sier farvel til medreisende og kommer oss på riktig buss til vårt
respektive hjemsted. Vi har jevnlige pauser, og et lengre stopp for å få kjøpt oss noe
lunsj og eventuelt middag. 

Foto: Glenn T. Walmann

Copyright: 
Dag G. Nordsveen /
nordsveenfoto.no

Takk for turen - takk for at du ble med! 

Risdal Touring i Lübeck. Foto: Linda Evensen

Holstentor og saltlagrene
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Ålesund
Førde 

Sula Touring

Bergen
Haugesund

Risavika
Risdal Touring

Rogaland
Sørlandet
Grenland

Risdal Touring

TURPRIS TURPRIS 

TURPRIS TILVALG

9 dager kun kr 16.690,- 
Pris per person i delt dobbeltrom 

ved påmelding innen 15. juni 2026. 
Deretter kr 17.690,-. 

-Helturist buss med erfaren sjåfør
-Reiseleder 

-Minicruise Bergen - Hirtshals 
-8 overnattinger

-8 frokoster 
-5 middager, hvorav 2 på ferjer 

-Cruise Kiel - Oslo
-Utflukter som beskrevet i program

-Alle skatter og avgifter

Tillegg, per person 
-Enkeltrom/ -lugar kr 5.650,- 

Oppgradering av lugar 
(begrenset antall)

 

Utvendig lugar på utreisen
Fjord Line kr 325,- per lugar

Utvendig lugar på hjemreisen
Color Line kr 350,- per person

Utflukt 

Lübeck: Båttur på Trave 
kr 220,- per person

 Forbehold om endringer som følge av skrivefeil
eller forhold utenfor vår kontroll!

8 dager kun kr 15.290,- 
Pris per person i delt dobbeltrom 

ved påmelding innen 15. juni 2026. 
Deretter kr 16.290,-. 

-Helturist buss med erfaren sjåfør
-Reiseleder 

-Overfart Kristiansand - Hirtshals 
-7 overnattinger

-7 frokoster 
-4 middager, hvorav 2 på ferjer 

-Cruise Kiel - Oslo
-Utflukter som beskrevet i program

-Alle skatter og avgifter

Tillegg, per person 
-Enkeltrom/ -lugar kr 4.850,- 

8 dager kun kr 15.490,- 
Pris per person i delt dobbeltrom 

ved påmelding innen 15. juni 2026. 
Deretter kr 16.490,-. 

-Helturist buss med erfaren sjåfør
-Reiseleder 

-Minicruise Bergen - Hirtshals 
-7 overnattinger

-7 frokoster 
-4 middager, hvorav 2 på ferjer 

-Cruise Kiel - Oslo
-Utflukter som beskrevet i program

-Alle skatter og avgifter

Tillegg, per person 
-Enkeltrom/ -lugar kr 5.250,- 






	12.-20. sept. 2026 (Ålesund/ Førde) 13.-20. sept. 2026 (Bergen/ Haugesund/ Rogaland/ Sørlandet/ Grenland)
	HØSTTUR TIL BREMEN OG LÜBECK
	Når
	Antall dager
	Avreise fra
	Pris per person
	Risdal Touring AS | Transportvegen 17, 4735 EVJE  37 93 15 15 | post@touring.no | www.touring.no

	Vi satser enda mer på samkjøringsturer. Det betyr at flere turer vil starte og slutte på samme dato, fra ulike steder. For eksempel kan fire busser rulle ut fra hver sin kant av landet, møtes på en ferge eller et hotell et sted i Europa, og deretter muligens gjøre et bussbytte til destinasjonen til deres bestilte reisemål. På hjemveien skjer det samme i motsatt rekkefølge, slik at alle kommer trygt tilbake til sitt hjemsted.
	Dette gir deg ikke bare en effektiv og smart måte å reise på – det gir deg også muligheten til å møte nye mennesker fra hele landet og kanskje få noen nye reisevenner med på kjøpet.
	Denne turen - Høsttur til Bremen og Lübeck - er en slik samkjøringstur, og starter fra Ålesund og Førde (9 dager),  Bergen (8 dager) og Rogaland, Sørlandet og Grenland (8 dager)

	Turen dag for dag:
	Lørdag 12. september | Avreise: Ålesund | Middag
	Ålesund - Førde - Bergen: Vi kjører fra Ålesund ved Skateflukaia kl. 10.00 med påstigning hele veien til Førde. Med ferje fra Sulesund krysser vi over til Hareid og fortsetter på E39 mot Stryn hvor vi gjør et stopp der de som ønsker det kan kjøpe seg litt å spise. Det er mulighet for påstigninger langs hele ruten. Videre fortsetter vi til Bergen hvor vi sjekker inn for natten. Felles middag denne kvelden.

	Søndag 13. september | Avreise: Vestlandet, Rogaland,  Sørlandet og Grenland | Middag
	Bergen/ Haugesund - Stavanger - Hirtshals: God morgen Bergen! Når gruppen fra Ålesund nyter frokosten sin, så starter en annen buss fra Åsane Terminal og Bergen Busstasjon, perrong P. Reiseruten leder oss frem til Fjord Lines terminal  og de som allerede har tilsluttet seg turen, følger reiseleder om bord i Fjord Lines MS Stavangerfjord. Det blir en flott seiling langs kysten sørover mot Stavanger. Turbussen og sjåføren fortsetter reisen sørover til Stavanger. Mulighet for påstigning underveis etter avtale ved påmelding. Turbussen og resten av gruppen kjører om bord i cruiseferjen i Risavika utenfor Stavanger – klare for avgang derfra kl. 20.00. Vi anbefaler å pakke en mindre bagasje til å ta med seg om bord for bruk den første natten, slik at hovedbagasjen kan bli stående i turbussens bagasjerom.
	Felles middag om bord på kvelden.
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	Risdal Touring AS | Transportvegen 17, 4735 EVJE  37 93 15 15 | post@touring.no | www.touring.no
	Rogaland/Sørlandet/Grenland - Kristiansand - Hirtshals - Skørping: Turbussen vår starter reisen ved Stavanger bussterminal hvor vi reiser fra kl. 11.00. I år setter vi også opp en korresponderende turbuss fra Oslo kl. 10.30. Disse bussene kjører langs E39 og E18 til Kristiansand hvor de møtes. Langs ruten er det mulighet for påstigninger. Vi ankommer Kristiansand i god tid til avgangen kl. 16.30 med Color Lines MS SuperSpeed 1 som skal ta oss med over Skagerrak til Hirtshals. På overfarten har vi inkludert middagsbuffet for alle våre gjester, som blir kveldens måltid. Etter ankomst til Hirtshals tar turbussen oss med sørover forbi Aalborg til Skørping og Comwell Hotel Rebild Bakker for overnatting.

	Mandag 14. september | Frokost &  middag
	Hirtshals og Skørping - Flensburg - Bremen, ca. 555 km: Mens gruppen som er om bord på Fjord Line nyter frokosten til innseilingen til Hirtshals kl. 08.00, nyter gruppen i Skørping sin “morgenmad”.
	Midt på dagen ankommer vi grensebutikken ved Flensburg. Her blir det anledning til å gjøre litt innkjøp – reiseprovianter kalles det vel gjerne? Her møtes bussene som skal til ulike destinasjoner. Vi som skal til Bremen sørger for å komme oss på riktig buss med sjåfør og reiseleder, og sier farvel til de andre bussene som skal til sine destinasjoner.
	En behagelig kjøreetappe venter oss til Bremen. Med pauser underveis beregner vi å ankomme vårt hotell på ettermiddagen. Vi sjekker inn og vi nyter middagen på hotellet i fellesskap.

	Tirsdag 15. september | Frokost
	Opphold i Bremen: Vi hygger oss med frokost og skal denne dagen oppleve Bremen. Reiseleder følger de som ønsker det på en vandring i byens kjente sentrum og til severdigheter verdt å besøke.
	I hjertet av Bremen ligger Marktplatz - et av Tysklands vakreste torg. Her omgis du av imponerende bygninger som det praktfulle rådhuset Bremer Rathaus og den majestetiske domkirken St. Petri Dom. Torget har vært byens samlingspunkt i århundrer og gir et levende innblikk i Bremens stolte historie som hansaby. Like bar rådhuset ligger den kjente statuen av bymusikantene fra Bremen - kjent fra eventyret av brødrene Grimm.
	Den eldste bydelen i Bremen, Schnoorviertel, er et sjarmerende område med trange brosteinsgater og små, fargerike hus fra middelalderen. Her finner du butikker, gallerier og hyggelige kaféer tett i tett. Navnet “Schnoor” kommer fra gamle maritime håndverkere som lagde tau og snorer - noe som gjenspeiler områdets historie. En rusletur her føles som å gå inn i et levende museum.
	Middag på egenhånd denne dagen.
	Avreise fra Rogaland, Sørlandet og Grenland
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	Onsdag 16. september | Frokost
	Opphold i Bremen: Frokost på hotellet. Dagen er til fri disposisjon. Middag ordnes på egenhånd denne dagen.
	De som ønsker det, kan denne dagen være med på utflukt til områdene rundt Bremen. Bussen setter kursen ut av byen og gjennom det flate og frodige nordtyske landskapet. Vi kjører til Bremerhaven hvor det er mulighet for lunsj i det moderne havneområdet som har flere gode restauranter. Her kan en ta en spasertur langs promenaden eller besøke det tyske emigrasjonssenteret. Inngangsbillett koster €20 og betales på stedet. Til avtalt tid møtes vi ved bussen og tar en tur innom Oldenburg. Her kan man ta en hyggelig spasertur i sentrum med sine gågater og butikker, eller besøke området rundt Schloss Oldenburg. Oldenburg byr på en avslappet atmosfære og fine omgivelser. Retur til Bremen til avtalt tid.

	Torsdag 17. september | Frokost & middag
	Bremen - Lübeck, ca. 177 km: Vi starter dagen med frokost på hotellet, og etter utsjekk forlater vi Bremen og setter kursen mot Lübeck.
	En kort kjøreetappe bringer oss forbi Hamburg. Vi har behagelige pauser underveis for både å strekke på beina og kjøp av lunsj. Fremme i Lübeck på ettermiddagen sjekker vi inn på vårt sentrale hotell hvor vi skal bo de neste to nettene -  Radisson Blu Senator Hotel - plassert like utenfor byporten til gamlebyen. Det er felles middag på hotellet denne kvelden.

	Fredag 18. september | Frokost
	Opphold i Lübeck: Frokost på hotellet og vi har dagen til fri disposisjon. Reiseleder bistår med gode tips.
	Den historiske byen Lübeck ligger på en øy omgitt av elven Trave, og hele gamlebyen er oppført på UNESCOs verdensarvliste. Byen var et viktig handelsknutepunkt i Europa i middelalderen, og salt var lenge den viktigste eksportvaren. Det finnes fremdeles spor etter denne storhetstiden i Lübeck, og seks bygninger i teglstein som ble benyttet som saltlagre er et av landemerkene i byen i dag - plassert like foran et annet landemerke, Holstentor, den mest kjente av to gjenværende byporter i Lübeck. Porten var i sin tid del av forsvarsanlegget rundt byen, men fungerer idag som et museum.
	De som ønsker det kan denne dagen bli med på båttur på Trave - elven som omgir Lübeck. Båtturen bestilles ved påmelding til turen og koster kr 220,- per person.
	Ikke minst er Lübeck kjent for sin utsøkte marsipan og en tur innom marsipanprodusenten Niederegger er verdt et besøk. Utsalget, som ligger i hjertet av Lübeck like ved markedsplassen og rådhuset, er et lande merke i byen og selger marsipan i alle mulige fasonger og utførelser. De har også en egen kafé hvor du kan sitte ned og slappe av med en kaffe.
	Gamlebyen i Lübeck har mange, koselige restauranter og trivelige bakgårder, så denne dagen lar vi hver enkelt selv bestemme hvor de vil spise middag.
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	Lørdag 19. september | Frokost og middag
	Lübeck - Kiel, ca. 80 km - (Oslo): Vi har frokost og sjekker ut. Utenfor står turbussen klar for avreise. I dag venter en kort etappe til Kiel. Her ankommer vi  Color Line terminalen i god tid før MS Color Fantasy sin avgang kl. 14.00. Vi tar med vår bagasje om bord og finner frem til våre komfortable lugarer. Observation Lounge på dekk 15 anbefales under utseilingen i Kielerfjorden. Vi nyter av skipets fasiliteter, og på ettermiddagen venter en deilig middagsbuffét. Et døgn på cruise - en herlig avslutning på en fin tur!

	Søndag 20. september| Frokost
	Oslo - Grenland/ Sørlandet/ Rogaland/ Haugesund, og Bergen og Ålesund: Vi nyter en nydelig frokostbuffét til utsikten langs Oslofjorden. Kl. 10.00 klapper vi til kai i hovedstaden, vi sier farvel til medreisende og kommer oss på riktig buss til vårt respektive hjemsted. Vi har jevnlige pauser, og et lengre stopp for å få kjøpt oss noe lunsj og eventuelt middag.

	Takk for turen - takk for at du ble med!
	Holstentor og saltlagrene
	Risdal Touring i Lübeck. Foto: Linda Evensen
	Foto: Glenn T. Walmann
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	TURPRIS
	9 dager kun kr 16.690,-  Pris per person i delt dobbeltrom  ved påmelding innen 15. juni 2026.  Deretter kr 17.690,-.
	-Helturist buss med erfaren sjåfør -Reiseleder  -Minicruise Bergen - Hirtshals  -8 overnattinger -8 frokoster  -5 middager, hvorav 2 på ferjer  -Cruise Kiel - Oslo -Utflukter som beskrevet i program -Alle skatter og avgifter
	Tillegg, per person  -Enkeltrom/ -lugar kr 5.650,-
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	8 dager kun kr 15.490,-  Pris per person i delt dobbeltrom  ved påmelding innen 15. juni 2026.  Deretter kr 16.490,-.
	-Helturist buss med erfaren sjåfør -Reiseleder  -Minicruise Bergen - Hirtshals  -7 overnattinger -7 frokoster  -4 middager, hvorav 2 på ferjer  -Cruise Kiel - Oslo -Utflukter som beskrevet i program -Alle skatter og avgifter
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	Oppgradering av lugar  (begrenset antall)
	Utvendig lugar på utreisen Fjord Line kr 325,- per lugar
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	Lübeck: Båttur på Trave  kr 220,- per person
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